Vijezbe 4
Komutacionl sistemid



Primjer 1

On-OFF dolazni saobracaj je primjer sporadicnog
(bursty) saobracaja. lzvor ovog saobradaja se moze naci
u aktivnom (ON) stanju i neaktivnom (OFF) stanju Cija
trajanja imaju geometrijsku raspodjelu. Celije koje
pripadaju istoj grupi (burst) su odresirane na isti izlaz
cime se modeluje fragmentirani paket visih nivoa.
Tokom vremenskog slota izvor e ostati u stanju ON sa
vjerovatnocom 1-p, dok ce prec¢i u stanje OFF sa
vjerovatnocom p. Ako se sistem nalazi u stanju OFF,
ostate u tom stanju sa vjerovatnocom 1-q. Odrediti
srednje trajanje burst-a za p=0.5i g=0.5.

Odrediti srednje opterecenje.
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Primjer 2

* Dat je trokaskadni prostorni komutator sa N ulaza.
Broj komutatora u medjukaskadi je k. Ako je broj
ulaza komutatora prve kaskade n, odrediti k tako da
uz neblokirajuci dizajn bude minimalan broj ukrsnih
tacaka. Odrediti minimalan broj ukrsnih tacaka.
N=1024.
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N=1024 |
2(N/n)nk + k (N/n)? ukrsnih tacaka

ulaza izlaza

1. kaskada 2. kaskada 3. kaskada
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Slobodan

Zeljeni izlaz

pgf

Broj internih
linkova = 2x broj
izlazrih linkova



Primjer 2
* Ukoliko se razmatra neblokirajuci dizajn tada je k=2n-1. Broj
ukrsnih tacaka je tada:

¢(n) = broj ukrsnih tacaka u Klosovom komutatoru
= 2Nk + KLY = 2M2n - 1)+(2n - 1)(LL)?
n n

Izvod po

O
0= dc=4N-2N%, ZN{A‘:4N—_2N2 =<5 s /ﬂ
dn 1P /f73 I g

Minimalni broj ukrsnih tacaka:

C*=(RN+_N2)Y(N)2-1)=4N(/2N-)x 4N/ 2N=4 /2 N5

N2 2
Za veliko Novo je manje od N2
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N=1024 C(n) = broj ukrsnih tacaka u Klosovom komutatoru
n"2=N/2

NA2=512 RICIN A(_/,\ylgz T T 1)(%)2
n=22.6

1223 C* = (@N+_ N2 )2(N)/2 -1y
k=2n-1=45 N ;

C=(2*1024+102472/512)(2*5120.5-1)=
=6144*44=270336
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 Kako izgleda dizajn Klosovog neblokirajuceg
komutatora velicine 100x100, koji koristi module
velicine 10x10 u medukaskadi. lzracunati ukunu
kompleksnost u funciji kompleksnosti C(10) 10x10

modula
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Primjer 3

 Kako izgleda dizajn Klosovog neblokirajuceg
komutatora velicine 100x100, koji module veliCine
10x10 u  medukaskadi. IzraCunati  ukunu
ompleksnost u funciji kompleksnosti C(10) 10x10

modula

\]I'

Csnp(100) = 10 x 2C(10) 4 19C(10) + 10 x 2C(10) = 59C(10)
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* Dizajniraj nebokirajuci Klosov komutator veliCine
1000x1000 koristecCi samo 10x10 module. Izracunati
kompleksnost u funkciji od C(10).

Csnp(1000) = 100 x 2C(10) + 19Csn(100) + 100 x 2C(10)
Csnp(1000) = 400C(10) 4+ 19(59C(10)) = (400 + 1121)C(10) = 1521C(10)
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* Dizajniraj nebokirajuci Klosov komutator veliCine
1000x1000 koristecCi samo 10x10 module. Izracunati
kompleksnost u funkciji od C(10).
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